



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 448/2021/GR](#), publicada no Boletim de Serviço nº 134, de 24 de novembro de 2021,

Onde se lê:

"I - GABRIEL RODRIGUES DA CUNHA, Siape nº 1838951, Titular;
MARCELO RICARDO VILLENA, Siape nº 2131518, Suplente."

Leia-se:

"I - MARCELO RICARDO VILLENA, Siape nº 2131518, Titular;
GABRIEL RODRIGUES DA CUNHA, Siape nº 1838951, Suplente."

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 135, de 25 de Novembro de 2021.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 448/2021/GR](#)